
1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 30.00%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 40.00%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 2 20.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 10.00%

2.10 2.05

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 2.10 0.99 2.00 2032 2.05 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 0 0.00%

Una vez a la semana. (2) 4 40.00%

Una vez al mes. (3) 1 10.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 40.00%

Nunca. (5) 1 10.00%

3.20 3.19

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.20 1.14 3.50 2032 3.19 1.12 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.09

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.09 0.35 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.14

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.14 0.41 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.62 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.53

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.53 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:
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10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.67 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.82 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.79 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 10.00%

3.89 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.89 0.33 4.00 2032 3.68 0.73 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.57 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.59

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.59 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.58

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.58 0.81 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.72 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.65 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.56 0.84 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.47

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.47 0.92 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.66 0.74 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.61 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.60 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.71 0.68 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• Las reuniones semanales

• La profesora esta dispuesta a apoyar el estudiantado

• Lo mas que me gustó del curso es la planificación de reuniones virtuales los lunes hasta el mes de noviembre. En lo personal, nunca había visto a un profesor que saque de su tiempo a pesar de
ser un curso en línea. Profesores así nunca falten.

• El contenido del curso es hasta ahora de las clases mas interesantes que he tomado. La profesora es muy accesible y se esfuerza porque comprendamos el material. Me encantaría que diera
mas cursos online.

• La integración a las diferentes Teorías de la psicología y sus grandes psicólogos con sus expertis y experimentos.

• La organizacion del curso estuvo espectacular.

• La información contenida en cada modulo fue bastante amplia y las actividades me ayudaron a incorporar el conocimiento aprendido en mi memoria.

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• No puedo indicar algo negativo

• No tengo una crítica.

• Aunque ella nos reunía todos los lunes me hubiese gustado que ella fomentara mas una interacción entre estudiante y profesor durante la clase. Muchas veces leía el material que ya estaba ahi y
uno se quedaba con dudas.

• En realidad me agrado todo.

• Realmente todo estuvo bien.

• Me gustaría que si se hacen video llamadas se grabaran para las personas que no se pueden conectar por asuntos de diferencia de hora.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 7/38 (18.42%)

• claro que si.

• Si

• Lo recomendaría a un compañero ya que es muy buena profesora, siempre está en la mejor disposición de clarificar dudas.

• Si. Se nota que quiere ayudar. Hasta contestaba por Whatsapp. Ademas, me encanta su personalidad.

• Si continuaría tomando cursos con la profesora es super excelente y explica para que uno comprenda el material.

• Si

• Claro que si. Recomendaría la metodología de enseñanza de la maestra Elba.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• Agradezco su dedicación y por la modalidad hizo un buen trabajo

• No tengo sugerencias.

• Que no lea lo que esta ahi en el material. Que nos explique mas el material.

• Verdaderamente no tendría que mejorar, pero si ella entiende que algo que así lo haga.

• Deberia continuar ensenando como la ha hecho hasta ahora, muchas gracias.

• Que se hiciera las videollamadas al menos una vez al mes para discutir aspectos importantes del modulo y se grabara como modo de volver a ver como repaso.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.84

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.84

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 30.00%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 40.00%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 2 20.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 10.00%

2.10 2.05

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 2.10 0.99 2.00 2032 2.05 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 0 0.00%

Una vez a la semana. (2) 4 40.00%

Una vez al mes. (3) 1 10.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 40.00%

Nunca. (5) 1 10.00%

3.20 3.19

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.20 1.14 3.50 2032 3.19 1.12 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.09

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.09 0.35 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.14

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.14 0.41 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.62 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.53

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.53 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.67 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.82 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.79 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 10.00%

3.89 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.89 0.33 4.00 2032 3.68 0.73 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.57 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.59

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.59 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.58

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.58 0.81 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.72 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.65 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.56 0.84 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.47

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.47 0.92 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.66 0.74 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.61 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.60 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.71 0.68 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• Las reuniones semanales

• La profesora esta dispuesta a apoyar el estudiantado

• Lo mas que me gustó del curso es la planificación de reuniones virtuales los lunes hasta el mes de noviembre. En lo personal, nunca había visto a un profesor que saque de su tiempo a pesar de
ser un curso en línea. Profesores así nunca falten.

• El contenido del curso es hasta ahora de las clases mas interesantes que he tomado. La profesora es muy accesible y se esfuerza porque comprendamos el material. Me encantaría que diera
mas cursos online.

• La integración a las diferentes Teorías de la psicología y sus grandes psicólogos con sus expertis y experimentos.

• La organizacion del curso estuvo espectacular.

• La información contenida en cada modulo fue bastante amplia y las actividades me ayudaron a incorporar el conocimiento aprendido en mi memoria.

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• No puedo indicar algo negativo

• No tengo una crítica.

• Aunque ella nos reunía todos los lunes me hubiese gustado que ella fomentara mas una interacción entre estudiante y profesor durante la clase. Muchas veces leía el material que ya estaba ahi y
uno se quedaba con dudas.

• En realidad me agrado todo.

• Realmente todo estuvo bien.

• Me gustaría que si se hacen video llamadas se grabaran para las personas que no se pueden conectar por asuntos de diferencia de hora.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:

Page 8 of 9



9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 7/38 (18.42%)

• claro que si.

• Si

• Lo recomendaría a un compañero ya que es muy buena profesora, siempre está en la mejor disposición de clarificar dudas.

• Si. Se nota que quiere ayudar. Hasta contestaba por Whatsapp. Ademas, me encanta su personalidad.

• Si continuaría tomando cursos con la profesora es super excelente y explica para que uno comprenda el material.

• Si

• Claro que si. Recomendaría la metodología de enseñanza de la maestra Elba.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• Agradezco su dedicación y por la modalidad hizo un buen trabajo

• No tengo sugerencias.

• Que no lea lo que esta ahi en el material. Que nos explique mas el material.

• Verdaderamente no tendría que mejorar, pero si ella entiende que algo que así lo haga.

• Deberia continuar ensenando como la ha hecho hasta ahora, muchas gracias.

• Que se hiciera las videollamadas al menos una vez al mes para discutir aspectos importantes del modulo y se grabara como modo de volver a ver como repaso.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.84

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.84

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 30.00%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 40.00%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 2 20.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 10.00%

2.10 2.05

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 2.10 0.99 2.00 2032 2.05 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 0 0.00%

Una vez a la semana. (2) 4 40.00%

Una vez al mes. (3) 1 10.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 40.00%

Nunca. (5) 1 10.00%

3.20 3.19

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.20 1.14 3.50 2032 3.19 1.12 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.09

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.09 0.35 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.14

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.14 0.41 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.62 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.53

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.53 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.67 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.82 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.79 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 10.00%

3.89 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.89 0.33 4.00 2032 3.68 0.73 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.57 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.59

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.59 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.58

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.58 0.81 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.72 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.65 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.56 0.84 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.47

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.47 0.92 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.66 0.74 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.61 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.60 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.71 0.68 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• Las reuniones semanales

• La profesora esta dispuesta a apoyar el estudiantado

• Lo mas que me gustó del curso es la planificación de reuniones virtuales los lunes hasta el mes de noviembre. En lo personal, nunca había visto a un profesor que saque de su tiempo a pesar de
ser un curso en línea. Profesores así nunca falten.

• El contenido del curso es hasta ahora de las clases mas interesantes que he tomado. La profesora es muy accesible y se esfuerza porque comprendamos el material. Me encantaría que diera
mas cursos online.

• La integración a las diferentes Teorías de la psicología y sus grandes psicólogos con sus expertis y experimentos.

• La organizacion del curso estuvo espectacular.

• La información contenida en cada modulo fue bastante amplia y las actividades me ayudaron a incorporar el conocimiento aprendido en mi memoria.

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• No puedo indicar algo negativo

• No tengo una crítica.

• Aunque ella nos reunía todos los lunes me hubiese gustado que ella fomentara mas una interacción entre estudiante y profesor durante la clase. Muchas veces leía el material que ya estaba ahi y
uno se quedaba con dudas.

• En realidad me agrado todo.

• Realmente todo estuvo bien.

• Me gustaría que si se hacen video llamadas se grabaran para las personas que no se pueden conectar por asuntos de diferencia de hora.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 7/38 (18.42%)

• claro que si.

• Si

• Lo recomendaría a un compañero ya que es muy buena profesora, siempre está en la mejor disposición de clarificar dudas.

• Si. Se nota que quiere ayudar. Hasta contestaba por Whatsapp. Ademas, me encanta su personalidad.

• Si continuaría tomando cursos con la profesora es super excelente y explica para que uno comprenda el material.

• Si

• Claro que si. Recomendaría la metodología de enseñanza de la maestra Elba.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• Agradezco su dedicación y por la modalidad hizo un buen trabajo

• No tengo sugerencias.

• Que no lea lo que esta ahi en el material. Que nos explique mas el material.

• Verdaderamente no tendría que mejorar, pero si ella entiende que algo que así lo haga.

• Deberia continuar ensenando como la ha hecho hasta ahora, muchas gracias.

• Que se hiciera las videollamadas al menos una vez al mes para discutir aspectos importantes del modulo y se grabara como modo de volver a ver como repaso.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.84

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.84

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 30.00%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 40.00%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 2 20.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 10.00%

2.10 2.05

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 2.10 0.99 2.00 2032 2.05 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 0 0.00%

Una vez a la semana. (2) 4 40.00%

Una vez al mes. (3) 1 10.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 40.00%

Nunca. (5) 1 10.00%

3.20 3.19

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.20 1.14 3.50 2032 3.19 1.12 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.09

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.09 0.35 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.14

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.14 0.41 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.62 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.53

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.53 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.67 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.82 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.79 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 10.00%

3.89 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.89 0.33 4.00 2032 3.68 0.73 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.57 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.59

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.59 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.58

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.58 0.81 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.72 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.65 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.56 0.84 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.47

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.47 0.92 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.66 0.74 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.61 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.60 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.71 0.68 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• Las reuniones semanales

• La profesora esta dispuesta a apoyar el estudiantado

• Lo mas que me gustó del curso es la planificación de reuniones virtuales los lunes hasta el mes de noviembre. En lo personal, nunca había visto a un profesor que saque de su tiempo a pesar de
ser un curso en línea. Profesores así nunca falten.

• El contenido del curso es hasta ahora de las clases mas interesantes que he tomado. La profesora es muy accesible y se esfuerza porque comprendamos el material. Me encantaría que diera
mas cursos online.

• La integración a las diferentes Teorías de la psicología y sus grandes psicólogos con sus expertis y experimentos.

• La organizacion del curso estuvo espectacular.

• La información contenida en cada modulo fue bastante amplia y las actividades me ayudaron a incorporar el conocimiento aprendido en mi memoria.

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• No puedo indicar algo negativo

• No tengo una crítica.

• Aunque ella nos reunía todos los lunes me hubiese gustado que ella fomentara mas una interacción entre estudiante y profesor durante la clase. Muchas veces leía el material que ya estaba ahi y
uno se quedaba con dudas.

• En realidad me agrado todo.

• Realmente todo estuvo bien.

• Me gustaría que si se hacen video llamadas se grabaran para las personas que no se pueden conectar por asuntos de diferencia de hora.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 7/38 (18.42%)

• claro que si.

• Si

• Lo recomendaría a un compañero ya que es muy buena profesora, siempre está en la mejor disposición de clarificar dudas.

• Si. Se nota que quiere ayudar. Hasta contestaba por Whatsapp. Ademas, me encanta su personalidad.

• Si continuaría tomando cursos con la profesora es super excelente y explica para que uno comprenda el material.

• Si

• Claro que si. Recomendaría la metodología de enseñanza de la maestra Elba.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• Agradezco su dedicación y por la modalidad hizo un buen trabajo

• No tengo sugerencias.

• Que no lea lo que esta ahi en el material. Que nos explique mas el material.

• Verdaderamente no tendría que mejorar, pero si ella entiende que algo que así lo haga.

• Deberia continuar ensenando como la ha hecho hasta ahora, muchas gracias.

• Que se hiciera las videollamadas al menos una vez al mes para discutir aspectos importantes del modulo y se grabara como modo de volver a ver como repaso.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.84

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.84

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 30.00%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 40.00%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 2 20.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 10.00%

2.10 2.05

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 2.10 0.99 2.00 2032 2.05 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 0 0.00%

Una vez a la semana. (2) 4 40.00%

Una vez al mes. (3) 1 10.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 40.00%

Nunca. (5) 1 10.00%

3.20 3.19

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.20 1.14 3.50 2032 3.19 1.12 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.09

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.09 0.35 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.14

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.14 0.41 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.62 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.53

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.53 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.67 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.82 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.79 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 10.00%

3.89 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.89 0.33 4.00 2032 3.68 0.73 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.57 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.59

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.59 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.58

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.58 0.81 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.72 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:

Page 5 of 9



6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.65 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.56 0.84 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.47

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.47 0.92 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.66 0.74 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.61 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.60 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.71 0.68 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• Las reuniones semanales

• La profesora esta dispuesta a apoyar el estudiantado

• Lo mas que me gustó del curso es la planificación de reuniones virtuales los lunes hasta el mes de noviembre. En lo personal, nunca había visto a un profesor que saque de su tiempo a pesar de
ser un curso en línea. Profesores así nunca falten.

• El contenido del curso es hasta ahora de las clases mas interesantes que he tomado. La profesora es muy accesible y se esfuerza porque comprendamos el material. Me encantaría que diera
mas cursos online.

• La integración a las diferentes Teorías de la psicología y sus grandes psicólogos con sus expertis y experimentos.

• La organizacion del curso estuvo espectacular.

• La información contenida en cada modulo fue bastante amplia y las actividades me ayudaron a incorporar el conocimiento aprendido en mi memoria.

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• No puedo indicar algo negativo

• No tengo una crítica.

• Aunque ella nos reunía todos los lunes me hubiese gustado que ella fomentara mas una interacción entre estudiante y profesor durante la clase. Muchas veces leía el material que ya estaba ahi y
uno se quedaba con dudas.

• En realidad me agrado todo.

• Realmente todo estuvo bien.

• Me gustaría que si se hacen video llamadas se grabaran para las personas que no se pueden conectar por asuntos de diferencia de hora.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 7/38 (18.42%)

• claro que si.

• Si

• Lo recomendaría a un compañero ya que es muy buena profesora, siempre está en la mejor disposición de clarificar dudas.

• Si. Se nota que quiere ayudar. Hasta contestaba por Whatsapp. Ademas, me encanta su personalidad.

• Si continuaría tomando cursos con la profesora es super excelente y explica para que uno comprenda el material.

• Si

• Claro que si. Recomendaría la metodología de enseñanza de la maestra Elba.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• Agradezco su dedicación y por la modalidad hizo un buen trabajo

• No tengo sugerencias.

• Que no lea lo que esta ahi en el material. Que nos explique mas el material.

• Verdaderamente no tendría que mejorar, pero si ella entiende que algo que así lo haga.

• Deberia continuar ensenando como la ha hecho hasta ahora, muchas gracias.

• Que se hiciera las videollamadas al menos una vez al mes para discutir aspectos importantes del modulo y se grabara como modo de volver a ver como repaso.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.84

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.84

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 9 100.00%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%
1.00 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.26 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 2 22.22%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 7 77.78%

3.33
2.91

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.33 1.32 4.00 1752 2.91 1.27 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.03 0.22 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.04 0.25 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1743 3.62 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.88 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 77.78%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 22.22%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.78 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.78 0.44 4.00 1738 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1739 3.64 0.75 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.80 0.53 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.66 0.74 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.70 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.77 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1741 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1735 3.77 0.58 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1732 3.77 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1739 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.75 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.86

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.86 0.45 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.83 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.84 0.47 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.85 0.47 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1733 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1735 3.61 0.79 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1734 3.83 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1722 3.82 0.55 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Las dinamicas para mantener la atencion del estudiante

• Lo atenta que es la profesora.

• :)

• La manera en que explica las cosas

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada.

• :0

• .

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Sí, lograras entender todo siempre y cuando prestes atencion

• Si.

• :0

• Sí

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada, que siga como es.

• ;0

• .

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.95

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.98

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 9 100.00%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%
1.00 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.26 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 2 22.22%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 7 77.78%

3.33
2.91

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.33 1.32 4.00 1752 2.91 1.27 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.03 0.22 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.04 0.25 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1743 3.62 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.88 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 77.78%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 22.22%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.78 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.78 0.44 4.00 1738 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1739 3.64 0.75 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.80 0.53 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.66 0.74 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.70 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.77 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1741 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1735 3.77 0.58 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:

Page 5 of 10



5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1732 3.77 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1739 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.75 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.86

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.86 0.45 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.83 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.84 0.47 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.85 0.47 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1733 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1735 3.61 0.79 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1734 3.83 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1722 3.82 0.55 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Las dinamicas para mantener la atencion del estudiante

• Lo atenta que es la profesora.

• :)

• La manera en que explica las cosas

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada.

• :0

• .

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Sí, lograras entender todo siempre y cuando prestes atencion

• Si.

• :0

• Sí

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada, que siga como es.

• ;0

• .

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.95

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.98

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 9 100.00%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%
1.00 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.26 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 2 22.22%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 7 77.78%

3.33
2.91

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.33 1.32 4.00 1752 2.91 1.27 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.03 0.22 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.04 0.25 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1743 3.62 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.88 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 77.78%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 22.22%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.78 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.78 0.44 4.00 1738 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1739 3.64 0.75 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.80 0.53 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.66 0.74 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.70 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.77 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1741 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1735 3.77 0.58 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1732 3.77 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1739 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.75 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.86

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.86 0.45 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.83 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.84 0.47 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.85 0.47 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1733 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1735 3.61 0.79 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1734 3.83 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1722 3.82 0.55 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Las dinamicas para mantener la atencion del estudiante

• Lo atenta que es la profesora.

• :)

• La manera en que explica las cosas

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada.

• :0

• .

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Sí, lograras entender todo siempre y cuando prestes atencion

• Si.

• :0

• Sí

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada, que siga como es.

• ;0

• .

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.95

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.98

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:

Page 10 of 10



1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 9 100.00%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%
1.00 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.26 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 2 22.22%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 7 77.78%

3.33
2.91

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.33 1.32 4.00 1752 2.91 1.27 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.03 0.22 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.04 0.25 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1743 3.62 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.88 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 77.78%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 22.22%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.78 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.78 0.44 4.00 1738 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1739 3.64 0.75 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.80 0.53 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.66 0.74 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.70 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.77 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1741 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1735 3.77 0.58 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1732 3.77 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1739 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.75 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.86

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.86 0.45 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.83 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.84 0.47 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:

Page 7 of 10



6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.85 0.47 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:

Page 8 of 10



6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1733 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1735 3.61 0.79 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1734 3.83 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1722 3.82 0.55 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Las dinamicas para mantener la atencion del estudiante

• Lo atenta que es la profesora.

• :)

• La manera en que explica las cosas

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada.

• :0

• .

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Sí, lograras entender todo siempre y cuando prestes atencion

• Si.

• :0

• Sí

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada, que siga como es.

• ;0

• .

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.95

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.98

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 9 100.00%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%
1.00 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.26 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 2 22.22%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 7 77.78%

3.33
2.91

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.33 1.32 4.00 1752 2.91 1.27 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.03 0.22 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.04 0.25 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1743 3.62 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.88 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 77.78%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 22.22%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.78 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.78 0.44 4.00 1738 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1739 3.64 0.75 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.80 0.53 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.66 0.74 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.70 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.77 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1741 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1735 3.77 0.58 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:

Page 5 of 10



5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1732 3.77 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1739 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.75 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.86

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.86 0.45 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.83 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.84 0.47 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.85 0.47 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1733 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1735 3.61 0.79 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1734 3.83 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1722 3.82 0.55 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Las dinamicas para mantener la atencion del estudiante

• Lo atenta que es la profesora.

• :)

• La manera en que explica las cosas

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada.

• :0

• .

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Sí, lograras entender todo siempre y cuando prestes atencion

• Si.

• :0

• Sí

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada, que siga como es.

• ;0

• .

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.95

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.98

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 9 100.00%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%
1.00 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.26 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 2 22.22%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 7 77.78%

3.33
2.91

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.33 1.32 4.00 1752 2.91 1.27 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.03 0.22 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 9 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 1.00 0.00 1.00 1752 1.04 0.25 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1743 3.62 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.88 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 77.78%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 22.22%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.78 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.78 0.44 4.00 1738 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1739 3.64 0.75 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.80 0.53 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1740 3.66 0.74 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:

Page 3 of 10



5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.70 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.77 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1741 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.75 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1735 3.77 0.58 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1732 3.77 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1739 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1738 3.75 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.86

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1740 3.86 0.45 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.83 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1738 3.84 0.47 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.85 0.47 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1737 3.72 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1733 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 88.89%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 11.11%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.89 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 3.89 0.33 4.00 1735 3.61 0.79 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1734 3.83 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
9/24 (37.50%) 4.00 0.00 4.00 1722 3.82 0.55 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Las dinamicas para mantener la atencion del estudiante

• Lo atenta que es la profesora.

• :)

• La manera en que explica las cosas

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada.

• :0

• .

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 4/24 (16.67%)

• Sí, lograras entender todo siempre y cuando prestes atencion

• Si.

• :0

• Sí

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza?
Response Rate 4/24 (16.67%)

• N/A

• Nada, que siga como es.

• ;0

• .

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.95

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.98

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.63901: NURS1111.FUNDAMENTALS OF NURSINGCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - F2F
Universidad Interamericana de Puerto Rico

9/24 (37.50 %)Response Rate:
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 30.00%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 40.00%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 2 20.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 10.00%

2.10 2.05

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 2.10 0.99 2.00 2032 2.05 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 0 0.00%

Una vez a la semana. (2) 4 40.00%

Una vez al mes. (3) 1 10.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 40.00%

Nunca. (5) 1 10.00%

3.20 3.19

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.20 1.14 3.50 2032 3.19 1.12 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.09

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.09 0.35 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 10 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.14

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 1.00 0.00 1.00 2032 1.14 0.41 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.62

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.62 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.53

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.53 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.67 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.82 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:

Page 3 of 9



5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.60 0.79 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 10.00%

3.89 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.89 0.33 4.00 2032 3.68 0.73 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.57 0.85 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.59

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.59 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.58

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.58 0.81 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.72 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 70.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 30.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.70 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.70 0.48 4.00 2032 3.61 0.77 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.65 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.56 0.84 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.47

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.47 0.92 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.66 0.74 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 9 90.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 10.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.90 3.61

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.90 0.32 4.00 2032 3.61 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.60

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.60 0.80 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 8 80.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 20.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.80 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2024-10

Response Rate Mean STD Median Term 2024-10 Mean STD Median
10/38 (26.32%) 3.80 0.42 4.00 2032 3.71 0.68 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• Las reuniones semanales

• La profesora esta dispuesta a apoyar el estudiantado

• Lo mas que me gustó del curso es la planificación de reuniones virtuales los lunes hasta el mes de noviembre. En lo personal, nunca había visto a un profesor que saque de su tiempo a pesar de
ser un curso en línea. Profesores así nunca falten.

• El contenido del curso es hasta ahora de las clases mas interesantes que he tomado. La profesora es muy accesible y se esfuerza porque comprendamos el material. Me encantaría que diera
mas cursos online.

• La integración a las diferentes Teorías de la psicología y sus grandes psicólogos con sus expertis y experimentos.

• La organizacion del curso estuvo espectacular.

• La información contenida en cada modulo fue bastante amplia y las actividades me ayudaron a incorporar el conocimiento aprendido en mi memoria.

8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• No puedo indicar algo negativo

• No tengo una crítica.

• Aunque ella nos reunía todos los lunes me hubiese gustado que ella fomentara mas una interacción entre estudiante y profesor durante la clase. Muchas veces leía el material que ya estaba ahi y
uno se quedaba con dudas.

• En realidad me agrado todo.

• Realmente todo estuvo bien.

• Me gustaría que si se hacen video llamadas se grabaran para las personas que no se pueden conectar por asuntos de diferencia de hora.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 7/38 (18.42%)

• claro que si.

• Si

• Lo recomendaría a un compañero ya que es muy buena profesora, siempre está en la mejor disposición de clarificar dudas.

• Si. Se nota que quiere ayudar. Hasta contestaba por Whatsapp. Ademas, me encanta su personalidad.

• Si continuaría tomando cursos con la profesora es super excelente y explica para que uno comprenda el material.

• Si

• Claro que si. Recomendaría la metodología de enseñanza de la maestra Elba.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 7/38 (18.42%)

• N/A

• Agradezco su dedicación y por la modalidad hizo un buen trabajo

• No tengo sugerencias.

• Que no lea lo que esta ahi en el material. Que nos explique mas el material.

• Verdaderamente no tendría que mejorar, pero si ella entiende que algo que así lo haga.

• Deberia continuar ensenando como la ha hecho hasta ahora, muchas gracias.

• Que se hiciera las videollamadas al menos una vez al mes para discutir aspectos importantes del modulo y se grabara como modo de volver a ver como repaso.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.84

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.84

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202410.61511: PSYC4234.PSYCHOLOGY OF PERSONALITYCourse:

Evaluación de Facultad - 202410 - Online
Universidad Interamericana de Puerto Rico

10/38 (26.32 %)Response Rate:
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Prof. Elba R4vera González 

2015-2021 

Evaluaciones de Estudiantes 

 
Término 

Académico 

Sección III  
Desarrollo de la 

Clase  

Valor = 4.00  

Valor Porcentual  Sección IV 

Gerencia del 
Proceso 

Enseñanza – 
Aprendizaje 

Valor = 5.00 

Valor Porcentual  

2014- 30 
3.75 

3.92 

94 

98 

4.73 

4.93 

95 

99 

Promedio 3.84 96 4.83 97 

2015-30 
3.66 

3.92 

92 

98 

4.86 

4.92 

97 

98 

Promedio      3.79 95 4.89 98 

2016-30  
3.82 

 

           96 

 

         4.87 

 

           97 

 

      Promedio 

3.82            96            4.87          97 



Instrumento I – Evaluación de Facultad por los Estudiantes  | 2 

Término 

Académico 

Sección III 
Desarrollo de la 

Clase 

Valor = 4.00 

Valor Porcentual Sección IV 

Gerencia del 
Proceso 

Enseñanza – 
Aprendizaje 

Valor = 4.00 

Valor Porcentual 

2017-30 
4.00 

3.96 

100 

99 

4.00 

3.98 

100 

99.5 

Promedio 3.98 99.5 3.99 99.7 

2018-10 
3.94 

4.00 

99 

100 

3.92 

3.96 

98 

99 

Promedio 3.97 99.5 3.94 99 

2018-30 3.96 99 3.95 99 

Promedio 3.96 99 3.95 99 

2019 -30 3.72 93  3.71 93 

Promedio 3.72 93 3.71 93 
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Término 

Académico 

Sección III 
Desarrollo de la 

Clase 

Valor = 4.00 

Valor Porcentual Sección IV 

Gerencia del 
Proceso 

Enseñanza – 
Aprendizaje 

Valor = 4.00 

Valor Porcentual 

2020-10 3.77 94 3.81 95 

Promedio 3.77 94 3.81 95 

2020-30 3.79 95 3.75 94 

2021-10 3.98 99.5 3.91 97.7 

2021-30 4.00 100 4.00 100 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 2 33.33%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 2 33.33%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 1 16.67%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 1 16.67%

2.17 2.04

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 2.17 1.17 2.00 2390 2.04 0.84 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 2 33.33%

Una vez a la semana. (2) 2 33.33%

Una vez al mes. (3) 0 0.00%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 1 16.67%

Nunca. (5) 1 16.67%

2.50 2.76

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 2.50 1.64 2.00 2390 2.76 1.20 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 6 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.07

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 1.00 0.00 1.00 2390 1.07 0.34 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 6 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.08

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 1.00 0.00 1.00 2390 1.08 0.35 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.87

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.87 0.41 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.66 0.65 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.55

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.55 0.78 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.72 0.60 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.67 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.72 0.61 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.72 0.60 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.65 0.69 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.69 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.73

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.73 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.73

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.73 0.60 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.78

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.78 0.52 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.63

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.63 0.70 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.76 0.57 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.64

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.64 0.71 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.44

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.44 0.89 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.78

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.78 0.54 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.65 0.69 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 5 83.33%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 16.67%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 3.83 0.41 4.00 2390 3.67 0.68 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2021-10

Response Rate Mean STD Median Term 2021-10 Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.00 0.00 4.00 2390 3.76 0.57 4.00

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase en línea 3.98

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.91

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202110.81516: NURS1112.FUNDAMENTALS OF NURSING PRACTICourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202110 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

6/9 (66.67 %)Response Rate:
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 3 42.86%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 4 57.14%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 0 0.00%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 0 0.00%

1.57
2.00

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 1.57 0.53 2.00 1239 2.00 0.85 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 3 42.86%

Una vez a la semana. (2) 2 28.57%

Una vez al mes. (3) 1 14.29%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 1 14.29%

Nunca. (5) 0 0.00%

2.00
2.78

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 2.00 1.15 2.00 1239 2.78 1.19 3.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 7 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 1.00 0.00 1.00 1239 1.03 0.19 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 7 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.03

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 1.00 0.00 1.00 1239 1.03 0.19 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.89

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.89 0.35 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.74

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.74 0.57 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.68 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.78

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.78 0.51 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.71 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.77 0.55 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.78

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.78 0.55 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 6 85.71%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 1 14.29%

4.00 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.69 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.73

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.73 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.79 0.52 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.79 0.53 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.83 0.44 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.68 0.65 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.78

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.78 0.56 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.68 0.70 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.56

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.56 0.83 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.82 0.49 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.70 0.64 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.71 0.65 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 7 100.00%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 0 0.00%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

4.00 3.80

 0           25           50           100  Question Term 2021-30

Response Rate Mean STD Median Term 2021-30 Mean STD Median
7/16 (43.75%) 4.00 0.00 4.00 1239 3.80 0.51 4.00

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase en línea 4.00

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202130.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Ponce - Evaluación de Facultad - 202130 - Hybrid
Universidad Interamericana de Puerto Rico

7/16 (43.75 %)Response Rate:
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1 - Indica el número de horas a la semana que dedicas a trabajar en el curso en línea:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Más de 5 horas a la semana. (1) 5 21.74%

De 3 a 5 horas a la semana. (2) 11 47.83%

De 1 a 3 horas a la semana. (3) 5 21.74%

Menos de 1 hora a la semana. (4) 2 8.70%

2.17 2.08

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
23/26 (88.46%) 2.17 0.89 2.00 5010 2.08 0.90 2.00

2 - ¿Cuántas veces te comunicas con tu profesor a través de los medios provistos por la Institución?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Tres veces, o más, a la semana. (1) 3 13.04%

Una vez a la semana. (2) 9 39.13%

Una vez al mes. (3) 5 21.74%

De una a tres veces, durante el término 
académico.

(4) 4 17.39%

Nunca. (5) 2 8.70%

2.70 2.50

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
23/26 (88.46%) 2.70 1.18 2.00 5010 2.50 1.22 2.00

3 - PARTE II.       El Prontuario del curso.  Utilize la siguiente clave para las próximas dos preguntas.Durante la primera semana del curso, el profesor pone a mi 
disposición el prontuario..

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 23 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.05

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
23/26 (88.46%) 1.00 0.00 1.00 5010 1.05 0.28 1.00

4 - El profesor aclara mis dudas con respecto al contenido del prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 23 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.06

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
23/26 (88.46%) 1.00 0.00 1.00 5010 1.06 0.29 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.86 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.86 0.35 4.00 4894 3.83 0.45 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.86 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.86 0.35 4.00 4879 3.67 0.65 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor presenta el contenido del curso en línea, contribuye a aumentar mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 13 59.09%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 8 36.36%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.55 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.55 0.60 4.00 4881 3.57 0.77 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.86 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.86 0.35 4.00 4888 3.69 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor enriquece la clase con recursos audiovisuales, referencias o enlaces al Internet.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 2 9.09%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.73 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.73 0.63 4.00 4874 3.66 0.68 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor atiende y discute con respeto mis planteamientos.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.77 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.77 0.53 4.00 4874 3.70 0.64 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 20 90.91%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.91 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.91 0.29 4.00 4869 3.71 0.62 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve que participe en los foros de discusión o en otras actividades de interacción.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 18.18%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.82 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.82 0.39 4.00 4867 3.69 0.65 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase en línea.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de 
acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por mi aprovechamiento académico.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 77.27%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 18.18%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica) (0) 0 0.00%

3.73 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.73 0.55 4.00 4838 3.68 0.66 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor aclara mis dudas sobre la estructura y organización del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 16 72.73%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 27.27%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.73 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.73 0.46 4.00 4864 3.70 0.62 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor está disponible para contestar mis preguntas en el horario anunciado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 14 63.64%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 7 31.82%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.59 3.70

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.59 0.59 4.00 4874 3.70 0.63 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 18.18%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.82 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.82 0.39 4.00 4867 3.77 0.53 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.82 3.67

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.82 0.50 4.00 4871 3.67 0.64 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.86 0.35 4.00 4859 3.76 0.54 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 16 72.73%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 27.27%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.73 3.66

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.73 0.46 4.00 4861 3.66 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor discute los resultados de mis evaluaciones, en su defecto, hace anotaciones o comentarios en los espacios provistos en los diferentes tipos de 
actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 13 59.09%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 22.73%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 3 13.64%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 1 4.55%

3.48 3.57

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.48 0.75 4.00 4853 3.57 0.78 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 18.18%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.82 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.82 0.39 4.00 4859 3.77 0.54 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor provee oportunidades flexibles de interacción entre estudiante-estudiante y estudiante-profesor, usando los foros de discusión, los salones 
virtuales, entre otros.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 77.27%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 22.73%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.77 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.77 0.43 4.00 4849 3.69 0.65 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor actualiza el plan de trabajo en el calendario de actividades.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.71

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.86 0.35 4.00 4843 3.71 0.62 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No 
AplicaMediante el uso de las herramientas disponibles en la plataforma para los cursos en línea:

El profesor procura que las diversas actividades del curso se cumplan dentro del plazo establecido.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 18.18%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(NA) No aplica (0) 0 0.00%

3.82 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2020-30

Response Rate Mean STD Median Term 2020-30 Mean STD Median
22/26 (84.62%) 3.82 0.39 4.00 4811 3.77 0.53 4.00

7 - PARTE V:       Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas.¿Qué fue lo que más te gustó del curso?
Response Rate 13/26 (50%)

• Todos el material, aprendi a realizar un Genograma Familiar y de las distintas de las etapas de la muerte. Y todos los temas.

• me gusto todo. y conocer mas a fondo sobre las terapias de grupo, y distintos temas planteados en la clase.

• Lo más que me gustó de la clase fue cuando hicimos el genograma familiar, cuando uno tuvimos que investigar nuestros antepasados.

• El area clinica fue la major experiencia obtenida.

• todo

• me gusto mucho los temas

• Los role plays presentados en la clase.

• Como explica detalladamente la profesora

• Lo que me gusto del curso es que aprendiamos cosas nuevas e incluso los temas que aprendiamos lo podiamos aplicar en nosotros para conocernos mejor como por ejemplo el el tema del
genograma, el ecomapa, entre otros. Luego del cambio de clases presenciales a online he descubrido que los estudiantes nos comunicamos mejor.

• Lo mas que me gusto es que tienes mas tiempo para hacer las asignaciones

• Todo fue interesante

• Los aspect sicosociales

• Me gusto mucho esta clase, ya que es relacionado a salud mental. Sinceramente me hubiese haberla terminado presencial, y poder tener mejor aprovechamiento academico, ademas que la
dinamica no es la misma.

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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8 - ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso?
Response Rate 12/26 (46.15%)

• Nada!

• Las presentaciones orales.

• La situacion que estamos atravesando.

• nada

• Lo menos que me gusto es tomar el curso online ya que no es la misma experiencia.

• No hubo nada que no me gustara.

• N/A

• No hay ningun problema con el curso.

• Que es en linea.

• Todo el curso fue interesante y productivo

• El material complicado

• Que haya sido de manera virtual.

9 - ¿Tomarías otro curso en línea con el mismo profesor/a o lo/la recomendarías a un compañero/a? Explica.
Response Rate 13/26 (50%)

• Si,porque me gusta mucho la dinámica de la Profa.

• si, lo tomaría, explico las cosas bien y se pudo realizar todos los objetivos del curo.

• Realmente no.

• si, es mas comodo estudiar desde el hogar.

• si

• Si volvería a tomar un curso con la misma profesión.

• Sí.

• Sí

• Si lo tomaria ya que la manera en que la profesora Elba Rivera daba clase y las tareas que nos daba nos hacia conocer nosotros mismos y lo podemos aplicar para el futuro y la profesion que
estamos estudiando.

• Tomaria otro curso con el profesor pero en linea no

• Si, la profesora es excelente y con mucho conocimiento de los temas.

• Excelente profesora pero no tomaria el curso en linea , solo presencial

• si la recomiendo, pero volvería a cogerla presencial.

10 - ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore su enseñanza y participe más en tu aprendizaje en esta modalidad?
Response Rate 12/26 (46.15%)

• Ninguna!

• Todos los profesores tiene su manera de dar la clase.

• pienso que algunos deberian tener mas comunicacion con los estudiantes.

• siga igual

• No tengo sugerencias.

• N/A es una profesora moderna

• Que cuando uno le pregunte una duda, la explique de manera efectiva y que no muestre como si le molestara

• No hay sugerencias para mejorar ya que me gusta como ella da la clase.

• nada

• La profesora se acopla muy bien a la modalidad y es muy buena explicando.

• n/A

• Que utilice medidas de nivel de aprovechamiento a través de assessments, que se hagan al momento. Utilizar la plataforma de kahoot, como ya anteriormente la había utilizado. De esa manera
se puede medir el aprovechamiento académico.

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase en linea 3.79

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.75

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202030.70323: NURS3140.PSYCHOSOC TRANSITIONS INTERVCourse:

Segundo Semestre 2020-30 HYBRID PONCE
Universidad Interamericana de Puerto Rico

23/26 (88.46 %)Response Rate:
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1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 20 86.96%

Casi siempre (2) 3 13.04%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%

1.13 1.25

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 1.13 0.34 1.00 3488 1.25 0.49 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 4 17.39%

Casi siempre (2) 2 8.70%

Ocasionalmente (3) 9 39.13%

Casi nunca (4) 8 34.78%

2.91 2.81

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 2.91 1.08 3.00 3488 2.81 1.30 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 23 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 1.00 0.00 1.00 3488 1.04 0.26 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 23 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.05

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 1.00 0.00 1.00 3488 1.05 0.27 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 13 59.09%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 9 40.91%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.59 3.61

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.59 0.50 4.00 3455 3.61 0.74 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 13 59.09%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 9 40.91%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.59 3.86

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.59 0.50 4.00 3451 3.86 0.43 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 16 72.73%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 27.27%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.73 3.68

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.73 0.46 4.00 3444 3.68 0.67 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 14 63.64%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 7 31.82%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.59 3.64

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.59 0.59 4.00 3451 3.64 0.72 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 77.27%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 22.73%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.77 3.81

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.77 0.43 4.00 3451 3.81 0.51 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 81.82%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 18.18%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.82 3.66

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.82 0.39 4.00 3446 3.66 0.72 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.55%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.82 3.72

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.82 0.50 4.00 3451 3.72 0.63 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 77.27%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 22.73%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.77 3.69

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.77 0.43 4.00 3449 3.69 0.70 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 20 90.91%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.91 3.77

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.91 0.29 4.00 3453 3.77 0.60 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 77.27%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 22.73%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.77 3.72

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.77 0.43 4.00 3450 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 20 90.91%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.91 3.79

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.91 0.29 4.00 3448 3.79 0.57 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 86.36%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.64%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.76

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.86 0.35 4.00 3447 3.76 0.60 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 20 90.91%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.09%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.91 3.76

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
22/28 (78.57%) 3.91 0.29 4.00 3437 3.76 0.62 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 73.91%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 17.39%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 2 8.70%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.65 3.77

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.65 0.65 4.00 3450 3.77 0.56 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 12 52.17%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 10 43.48%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.35%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.48 3.71

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.48 0.59 4.00 3452 3.71 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 21 91.30%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 8.70%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.91 3.87

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.91 0.29 4.00 3443 3.87 0.41 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 21 91.30%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 1 4.35%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.35%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.87 3.83

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.87 0.46 4.00 3449 3.83 0.49 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 20 86.96%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.04%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.87 3.85

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.87 0.34 4.00 3449 3.85 0.45 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 20 86.96%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.04%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.87 3.72

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.87 0.34 4.00 3447 3.72 0.63 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 82.61%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 17.39%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.85

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.83 0.39 4.00 3454 3.85 0.46 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 82.61%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 13.04%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 1 4.35%

3.86 3.75

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.86 0.35 4.00 3451 3.75 0.62 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 19 82.61%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 17.39%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.83 3.79

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.83 0.39 4.00 3453 3.79 0.57 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 78.26%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 17.39%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.35%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.74 3.67

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.74 0.54 4.00 3445 3.67 0.73 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 21 91.30%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 8.70%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.91 3.81

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.91 0.29 4.00 3448 3.81 0.55 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 21 91.30%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 8.70%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.91 3.80

 0           25           50           100  Question Termino 2020-10

Response Rate Mean STD Median Termino 2020-10 Mean STD Median
23/28 (82.14%) 3.91 0.29 4.00 3426 3.80 0.56 4.00

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.77

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza-aprendizaje 3.81

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

202010.44595: NURS1130.PHARMACOLOGICAL ASPECTSCourse:

Primer Semestre 2020-10 presencial (F2F)
Inter American University PR

23/28 (82.14 %)Response Rate:

Page 10 of 10



1 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 17 80.95%

Casi siempre (2) 4 19.05%

Ocasionalmente (3) 0 0.00%

Casi nunca (4) 0 0.00%

1.19 1.26

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 1.19 0.40 1.00 2382 1.26 0.51 1.00

2 - Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de oficina del profesor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Siempre (1) 8 38.10%

Casi siempre (2) 0 0.00%

Ocasionalmente (3) 7 33.33%

Casi nunca (4) 6 28.57%

2.52 2.81

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 2.52 1.29 3.00 2382 2.81 1.28 3.00

3 - Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 21 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.04

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 1.00 0.00 1.00 2382 1.04 0.24 1.00

4 - El profesor discute el prontuario al inicio del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Lo hizo (1) 21 100.00%

No lo hizo (2) 0 0.00%

Desconozco porque no estuve al inicio del 
curso

(3) 0 0.00%
1.00 1.05

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 1.00 0.00 1.00 2382 1.05 0.26 1.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 13 61.90%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 8 38.10%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.62 3.65

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.62 0.50 4.00 2355 3.65 0.71 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor demuestra conocer el material de la clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.76 3.88

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.76 0.54 4.00 2355 3.88 0.41 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 28.57%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.71 3.73

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.71 0.46 4.00 2347 3.73 0.64 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha aumentado mi entendimiento de esta materia.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 3 14.29%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.57 3.68

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.57 0.75 4.00 2355 3.68 0.72 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 85.71%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.52%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.81 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.81 0.51 4.00 2353 3.82 0.51 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza para presentar el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 16 76.19%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.52%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 3 14.29%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.62 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.62 0.74 4.00 2353 3.69 0.70 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:

Page 3 of 10



5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 19.05%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.81 3.76

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.81 0.40 4.00 2354 3.76 0.61 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con recursos tecnológicos y audiovisuales.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 85.71%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.72

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.86 0.36 4.00 2352 3.72 0.66 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor escucha y discute con respeto los planteamientos de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 19.05%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.81 3.81

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.81 0.40 4.00 2357 3.81 0.55 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 28.57%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.71 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.71 0.46 4.00 2355 3.75 0.64 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso con situaciones del diario vivir.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 85.71%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.86 0.36 4.00 2352 3.82 0.52 4.00

5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor promueve la participación de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 13 61.90%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 28.57%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 2 9.52%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.52 3.81

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.52 0.68 4.00 2352 3.81 0.53 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:

Page 5 of 10



5 - PARTE III.      Desarrollo de la clase.  Conteste las siguientes preguntas usando la siguiente escala.Totalmente de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo 
(mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico de los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 28.57%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No aplica (0) 0 0.00%

3.71 3.79

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.71 0.46 4.00 2343 3.79 0.58 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 23.81%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.67 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.67 0.58 4.00 2350 3.77 0.59 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica el material con claridad.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 3 14.29%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.57 3.74

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.57 0.75 4.00 2353 3.74 0.63 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor cumple con el horario de clase.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 85.71%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.86 0.36 4.00 2349 3.84 0.49 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán evaluados conforme al prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 18 85.71%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.86 3.83

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.86 0.36 4.00 2351 3.83 0.51 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 15 71.43%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 5 23.81%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.67 3.85

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.67 0.58 4.00 2352 3.85 0.46 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el aprendizaje.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 19.05%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.81 3.75

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.81 0.40 4.00 2349 3.75 0.61 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios establecidos en el prontuario.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.76 3.84

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.76 0.54 4.00 2348 3.84 0.48 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que presentan los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 19.05%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.81 3.77

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.81 0.40 4.00 2350 3.77 0.59 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 14 66.67%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 6 28.57%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.62 3.78

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.62 0.59 4.00 2349 3.78 0.59 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los estudiantes.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 14 66.67%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 4 19.05%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 0 0.00%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 3 14.29%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.38 3.69

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.38 1.07 4.00 2343 3.69 0.72 4.00

6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del curso y sus evaluaciones.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 17 80.95%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 2 9.52%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 2 9.52%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 0 0.00%

3.71 3.81

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.71 0.64 4.00 2347 3.81 0.54 4.00

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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6 - PARTE IV.      Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje. Conteste las siguientes preguntas tomando en consideración la siguiente escala:Totalmente 
de acuerdo (si)Parcialmente de acuerdo (mayormente si)Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)         Totalmente en desacuerdo (no)(N/A) No Aplica

El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus horas de oficina.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Totalmente de acuerdo (si) (4) 16 76.19%

Parcialmente de acuerdo (mayormente si) (3) 3 14.29%

Parcialmente en desacuerdo (mayormente 
no)

(2) 1 4.76%

Totalmente en desacuerdo (no) (1) 0 0.00%

(N/A) No Aplica (0) 1 4.76%

3.75 3.82

 0           25           50           100  Question Term 2019-30

Response Rate Mean STD Median Term 2019-30 Mean STD Median
21/32 (65.62%) 3.75 0.55 4.00 2332 3.82 0.52 4.00

Mean of Means Calculations Mean

Parte III: Desarrollo de la clase 3.72

Parte IV: Gerencia del proceso enseñanza aprendizaje 3.71

Instructor: Elba Rivera Gonzalez * 

201930.58287: NURS2361.PSYCHOSOCIAL CARE FUNDAMENTALSCourse:

Segundo Semestre 2019-30 presencial (F2F)
Inter American University PR

21/32 (65.63 %)Response Rate:
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Vigencia: 1 de agosto de 2016 



 
 
 
Universidad Interamericana de Puerto Rico 

 
Instrumento I 

 
Evaluación de Facultad por los Estudiantes 

 
 

Unidad académica Ponce 

Nombre del profesor Elba Inés Rivera González 

Departamento Programa de Ciencias en Enfermería 

Curso Nurs : 2361 Fundamentos en el cuidado Psicosocial 

Sección 58287 

 
Este cuestionario tiene como objetivo conocer tu opinión acerca del desempeño del profesor en este 
curso.  Es muy importante que contestes sincera y objetivamente.  Tus contestaciones son anónimas.  
Solo identificamos la sección y al profesor, de manera que podamos presentarle a este un resumen de 
la evaluación de su enseñanza.  Agradeceremos tu tiempo e interés en contestar este cuestionario. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Utiliza solamente lápiz.  Ennegrece completamente el espacio que corresponda a tu 
respuesta.  NO MARQUES MÁS DE UNA ALTERNATIVA EN UNA MISMA LÍNEA.  Si tienes que 
borrar, asegúrate de borrar completamente. 
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PARTE I. Perfil  del estudiante.  Utiliza la siguiente clave para las preguntas 1 y 2: 
 
(4) Siempre  (3) Casi siempre  (2) Ocasionalmente  (1) Casi nunca 

 

 
 

PARTE II. El prontuario del curso.  Utiliza la siguiente clave para las preguntas 3 y 4: 
 
(3) Lo hizo (2) No lo hizo (1) Desconozco porque no estuve al inicio del curso 

 
3. Al inicio del curso, en o antes de las primeras dos reuniones de cada término 

académico, el profesor pone a mi disposición el prontuario, ya sea en forma 
impresa o digital. 

(3) (2) (1) 

4. El profesor discute el prontuario al inicio del curso. (3) (2) (1) 

PARTE III. Desarrollo de la clase.  Utiliza la siguiente clave para las preguntas 5 al 17: 
 
(4) Totalmente de acuerdo (si) 
(3) Parcialmente de acuerdo (mayormente si) 
(2) Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)  
(1) Totalmente en desacuerdo (no) 
(N/A) No Aplica 

 
5. La forma en que se desarrolla la clase me mantiene interesado. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

6. El profesor demuestra conocer el material de la clase. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

7. El profesor me hace pensar y reflexionar sobre los temas del 
curso. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

8. La forma en que el profesor enseña el contenido del curso ha 
aumentado mi entendimiento de esta materia. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

9. Hasta el presente, se han logrado los objetivos del curso 
conforme al prontuario. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

10. El profesor utiliza diversas formas o maneras de enseñanza 
para presentar el contenido del curso. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

11. El profesor utiliza materiales educativos relacionados con el 
contenido del curso. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

12. Cuando es oportuno, el profesor enriquece la clase con 
recursos tecnológicos y audiovisuales. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

13. El profesor escucha y discute con respeto los  planteamientos 
de los estudiantes. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

1. Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a este curso: (4) (3) (2) (1) 

2. Indica la regularidad con que hasta ahora has asistido a las horas de 
oficina del profesor 

(4) (3) (2) (1) 
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14. El profesor toma medidas para asegurarse que yo entienda el 
contenido del curso.  

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

15. El profesor relaciona las ideas y temas presentados en el curso 
con situaciones del diario vivir. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

16. El profesor promueve la participación de los estudiantes. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

17. El profesor muestra interés por el aprovechamiento académico 
de los estudiantes. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

 
  



Instrumento I – Evaluación de Facultad por los Estudiantes | 4 

PARTE IV. Gerencia del proceso de enseñanza aprendizaje.  Utiliza la siguiente clave para 
las preguntas 18 a la 29: 

 
(4) Totalmente de acuerdo (si) 
(3) Parcialmente de acuerdo (mayormente si) 
(2) Parcialmente en desacuerdo (mayormente no)  
(1) Totalmente en desacuerdo (no) 
(N/A) No Aplica 

 
18. El profesor presenta la clase en forma organizada y coherente. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

19. El profesor explica el material con claridad. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

20. El profesor cumple con el horario de clase. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

21. El profesor explica claramente cómo los estudiantes serán 
evaluados conforme al prontuario. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

22. Los exámenes y trabajos responden al contenido del curso. (4) (3) (2) (1) (N/A) 

23. El profesor utiliza diversos métodos para evaluar el 
aprendizaje. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

24. El profesor corrige los exámenes y trabajos, según los criterios 
establecidos en el prontuario. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

25. El profesor hace recomendaciones sobre los trabajos que 
presentan los estudiantes. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

26. El profesor informa los resultados de los exámenes y trabajos 
corregidos, preferiblemente en o antes de dos semanas. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

27. El profesor discute los resultados de las evaluaciones con los  
estudiantes. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

28. El profesor exhorta a los estudiantes a comunicarse con él, en 
caso de que surjan dudas relacionadas con los temas del 
curso y sus evaluaciones. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 

29. El profesor provee la oportunidad de reunirse con él en sus 
horas de oficina. 

(4) (3) (2) (1) (N/A) 
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PARTE V. Otras Apreciaciones del Estudiante.  Contesta las siguientes preguntas: 
 

30. ¿Qué fue lo que más te gustó del curso? 
 
 
 
 

 
31. ¿Qué fue lo que menos te gustó del curso? 

 
 
 
 

 
32. ¿Tomarías otro curso con el mismo profesor o lo recomendarías a un compañero? Explica. 

 
 
 
 
 

33. ¿Qué sugerencias harías para que el profesor mejore la enseñanza? 
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